

平成28年3月11日

各 位

会 社 名 日本ライトン株式会社
代表者名 代表取締役社長 又川 鉄男
(コード番号：2703 JASDAQ)
問合せ先 取締役管理本部長 李 友裕
(TEL. 03-3258-6503)

(訂正・数値データ訂正)
平成27年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

当社は、平成28年2月15日に発表しました「平成27年12月期 決算短信(日本基準)(連結)」の記載内容の一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「平成27年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に記載に誤りがあることが判明しましたので訂正するものです。

2. 訂正の内容

○添付資料 2ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債及び純資産

訂正前

(省略)

負債合計は、15億55百万円減少し、46億8百万円となりました。これは買掛金が8億41百万円、短期借入金が1億20百万円、1年内返済予定の長期借入金が1億57百万円、長期借入金が2億円減少したのが主な要因であります。

(省略)

訂正後

(省略)

負債合計は、15億55百万円減少し、46億8百万円となりました。これは買掛金が8億92百万円、短期借入金が1億20百万円、1年内返済予定の長期借入金が1億57百万円、長期借入金が2億円減少したのが主な要因であります。

(省略)

○添付資料 2ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フロー

訂正前

当連結会計年度のキャッシュ・フローの状況につきましては、以下のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、5億31百万円のプラスとなりました。これは、税金等調整前当期純利益(+2億14百万円)、売上債権の減少額(+11億57百万円)、たな卸資産の減少額(+2億14百万円)等に対し、仕入債務の減少額(△8億5百万円)、その他負債の減少額(△2億51百万円)等によるものであります。

(省略)

訂正後

当連結会計年度のキャッシュ・フローの状況につきましては、以下のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動によるキャッシュ・フローは、5億31百万円のプラスとなりました。これは、税金等調整前当期純利益(+2億14百万円)、売上債権の減少額(+11億57百万円)、たな卸資産の減少額(+2億14百万円)等に対し、仕入債務の減少額(△8億57百万円)、その他負債の減少額(△2億円)等によるものであります。

(省略)

○添付資料 5ページ

2. 企業集団の状況

訂正前

当社グループの主要会社は、当社(日本ライトン株式会社)と連結子会社6社(LITE-ON JAPAN(S) PTE. LTD.、L&KINDUSTRIES PHILIPPINES, INC.、LITE-ON JAPAN(H.K.) LIMITED、LOJ KOREA CO., LTD.、NL(SHANGHAI) CO., LTD.、LITE-ON JAPAN(Thailand) CO., LTD.)から構成されており、電子部品販売事業を主な内容として事業活動を展開しております。

当社の株式を65.2%(間接所有15.7%を含む)所有する、当社の親会社である光寶科技股份有限公司(LITE-ON TECHNOLOGY CORP.)は、台湾に本社・研究開発拠点をおき、日米欧の情報通信・エレクトロニクスメーカーを主要顧客として、中国や東南アジアの製造拠点でパソコン及び周辺機器、情報機器などのODM生産(他社ブランドによる生産)、EMS(電子機器の製造受託サービス)、更にはLEDなどの電子部品を生産しているライティンググループの中核企業であります。

(省略)

訂正後

当社グループの主要会社は、当社(日本ライトン株式会社)と連結子会社6社(LITE-ON JAPAN(S) PTE. LTD.、L&KINDUSTRIES PHILIPPINES, INC.、LITE-ON JAPAN(H.K.) LIMITED、LOJ KOREA CO., LTD.、NL(SHANGHAI) CO., LTD.、LITE-ON JAPAN(Thailand) CO., LTD.)から構成されており、電子部品販売事業を主な内容として事業活動を展開しております。

当社の株式を49.5%所有する、当社の親会社である光寶科技股份有限公司(LITE-ON TECHNOLOGY CORP.)は、台湾に本社・研究開発拠点をおき、日米欧の情報通信・エレクトロニクスメーカーを主要顧客として、中国や東南アジアの製造拠点でパソコン及び周辺機器、情報機器などのODM生産(他社ブランドによる生産)、EMS(電子機器の製造受託サービス)、更にはLEDなどの電子部品を生産しているライティンググループの中核企業であります。

(省略)

5. 連結財務諸表

○添付資料 9ページ 5. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表 負債の部

(1) 連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当連結会計年度 (平成27年12月31日)
省略		
負債の部		
流動負債		
買掛金	4,244,542	3,403,318
短期借入金	482,200	361,830
1年内返済予定の長期借入金	365,474	208,152
未払法人税等	36,408	25,424
繰延税金負債	—	11,890
その他	432,244	192,013
流動負債合計	5,560,870	4,202,630
(流動負債以降 省略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年12月31日)	当連結会計年度 (平成27年12月31日)
省略		
負債の部		
流動負債		
買掛金	4,244,542	3,351,693
短期借入金	482,200	361,830
1年内返済予定の長期借入金	365,474	208,152
未払法人税等	36,408	25,424
繰延税金負債	—	11,890
その他	432,244	243,639
流動負債合計	5,560,870	4,202,630
(流動負債以降 省略)		

○添付資料 14ページ 5. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
 (訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	240,340	214,788
減価償却費	53,323	51,640
減損損失	21,717	—
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△105,159	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	112,248	6,965
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△92,404	△750
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	578	10,178
受取利息及び受取配当金	△8,191	△8,791
支払利息	16,261	10,886
為替差損益 (△は益)	△15,771	6,349
固定資産売却損益 (△は益)	△580	87
売上債権の増減額 (△は増加)	278,314	1,157,859
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△29,125	214,078
その他の資産の増減額 (△は増加)	△60,230	△9,530
仕入債務の増減額 (△は減少)	△84,379	△805,866
その他の負債の増減額 (△は減少)	32,244	△251,795
その他	△6,616	17,670
小計	352,570	613,770
利息及び配当金の受取額	8,191	8,791
利息の支払額	△15,765	△10,994
法人税等の支払額	△39,257	△79,699
営業活動によるキャッシュ・フロー (以後省略)	305,738	531,868

(訂正後)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	240,340	214,788
減価償却費	53,323	51,640
減損損失	21,717	—
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△105,159	—
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	112,248	6,965
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△92,404	△750
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	578	10,178
受取利息及び受取配当金	△8,191	△8,791
支払利息	16,261	10,886
為替差損益 (△は益)	△15,771	6,349
固定資産売却損益 (△は益)	△580	87
売上債権の増減額 (△は増加)	278,314	1,157,859
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△29,125	214,078
その他の資産の増減額 (△は増加)	△60,230	△9,530
仕入債務の増減額 (△は減少)	△84,379	△857,491
その他の負債の増減額 (△は減少)	32,244	△200,170
その他	△6,616	17,670
小計	352,570	613,770

利息及び配当金の受取額	8,191	8,791
利息の支払額	△15,765	△10,994
法人税等の支払額	△39,257	△79,699
営業活動によるキャッシュ・フロー (以後省略)	305,738	531,868